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піталістичннх фЩІ «ДДІЛАХ П. Ш.і що пан\е в ка рюеано Бюдєтин від Бюра. 
Признаюся, що не маю вправи 
в писанню дописів, але мусів 
згодитися з вибором. Попро
бую, а якщо не зможу писати, 
то тоді нехай мене "скидають".

Що до партійної праці, то 
вона у нас йде не погано. У- 
строюемо мітінги, відмити, ча
сом й три рази на тиждень, як 
коли е час. Товариші працею в 
організації цікавляться.
Загал робітництва в нашій мі

сцево сти також цікавиться ро
бітничим рухом. Оце на 4. кві
тня прибув до нас т. Тим Бак. 
Задумали ми у строїти 
нього мітінг. Менаджер настра
шився і не дозволив дати галі 
на мітінг. Однак не міг вже ні
мо зробити, бо галю цю рен- 
туе майнерський клюб і мітін- 
ги таки відбулися — один в не
ділю, 5. квітня, а)другий в по
неділок, 6. квітня.

і західній Бароні, роблячи по
рівняння, а на другому, про 
страйк в Повій Скошії. Після 
обох мітінгів було багато за
питів, на які бесідник давав 
вдоволяючі відповіли.

Тов. Бак між иншим 
кнувся й положення в 18. ді- 
стрікті та загального безробіт
тя в Канаді. Він доказував по
требу організації робітників, а 
головно обеднання найсвідомі- 
ших елементів в К.П.К.

Майнері в Нордег дуже вдо
волені мітінгами т. Бака, бо ба
гато скористали з його науки. 
Хоч працюють вони тут* тільки 
два рази на тиждень, а помнмо

країнах.
"Соціалісти" й тут не всидь!

|ли, щоб'не показати своє дій- R „
сне обличчя Та їхні “аогх-мен “ середу. — квітня ц. р-" ^ ен відбувся в нас регулярний ді-

, ти принято голосним сміхом. ■■__ - ,,D . ловий мітінг нашого Відділу
тільки не хочемо, щоб правн- "ся *овта братія потерпіла у q
тедьство через свої релігійні та не“дачу На UL*°*‘y Фронті. Найиажнішою справою було
инші приватні агенції обманю- Екзекутиву вибрано в тако- _ етрН1іання партійної ди- 
вало людей. Хай воно скаже скдалі речидент — кому- СШПЛІНИ Безперестанна праця 
правду кожному імігрантові ,ІСТ" СмитхПого заступник ^ у ділянках нашого органь 
перед його в’їздом про дій- комуніст, Дж- МекДоналд. Се- )аі|*1йного життя За протяг ці- 
сний стан в Канаді Хай скаже і “Рстар — Дж. Симпсон (самий loi зими досить з„ачні ф;нан. 
йому, що він, приїхавши сюди, не зна€> хто w" е)" Ми каже110 сові тягарі, . здається, дещо 
мусить стояти в рядах безро- ‘“° жовтенький, аж блищить, атоиилн членство під весну, 
бітних. Хай не вибірае таких -Ьльші члени Екзекутиви т-ка Прдих весни теж викликав свій 
людей, яких тільки капіталі- І Костенс, т .Ч. -Брюс, т. Мг!вплив ЧСре3 що й довелося 
стан потрібно на зниження за- СпектоР- т.а ще кількох "«9»= ПрИГадати всій товаришам, 
робітної платні канадійськоііо МІСЦеви* комуністів. Делегата- що6 не 3a<5VBa.1H Про партійну 
робітника. Чи ви знаєте яки* *и "а Доніюмьну Конвенцію дисціпліну та виконували свої 
людей хоче уряд Канади і на- К П-П вибрано т.т. Мекдонал- о6овязки 3 „еослабленою е-

да, Спектора, А. Брюса і Кос
те не — комуністів і Дж. Симп- 
сона. Конвенцію закінчено ви
співанням Інтернаціоналу, та 
Червоного Прапора.

З РОБІТНИЧОГО РУХУ В КАНАДІ Вінніпег, Мав.

ПІД ПРОВОДОМ КОМПАРТІЇ. тор-

(Підсумки конвенції омгерМсмсої секції Каиад. Партії Праці.)

Тут почалась боротьба ио- 
аибулась в Торонто Конвенція між рядовим робітництвом під 
онтерійськоі секції Каналій- проводом комуністів, а реак- 
ськоі Партії Праці. Аранжери ційними джентелменами, які 
цеї конвенції, як добрі і льо- масової робітничої організації 
яльиі джентедмени, заздалегідь гірше бояться, як самих кому- 

укладаючи ністів. "Аргументи" провідни-

В днях 10. і 11. квітня, ц. р

для
приготовлялись,
ріжиі пляни, щоб перевести її ; ків реакції зістади розбиті ко
пкая свого в-іасмого смаку та муністами • прах і коли прий- 
бажань своїх суверенів. Перед1 шло до голосування, за резо- 
самою конвенцією потвори- люціею була велика більшість 
лось багато ріжних органна- голосів і реакція провалилася, 
цій з двох і трох членів, яких По довгих дебатах, заряджено 
щ>аз-же було прилучено до лоновне голосування, при по- 
к!шТ> та прнпоручено їм ви- мочі т. зв. “рол-кол вот". Щоб 
слати по три делегати на зга- однак бути певним побіди, по
дану конвенцію. На скільки ці кликуванося на конституцію, 
новослечеиі організації були де говориться, що право голосу 
заінтересовані в самій конвен- прнслугує тільки одному де
ці ї, можна судити після того, легатові, що репрезентує сто 
що не всі вони й прийшли, а членів, а всі инші, менші орга- 
треба було прииимати їх як нізації, що не мають сто чле- 
делегатів, в їхній неприсутно- нів, мають тільки один голос, 
сти (комуністам цего не до- ломимо того, що на конвен

цію запрошено по 3 делегати 
Вже від самого початку мо- ' і дано їм всім повні права. В 

жна було наглядно бачити, що такий нахабний спосіб відки- 
тут реакція скупчила всі свої нено велику частину делегатів, 
сили для розбиття*! відкинем- яких перед хвилею принято з таких, які могли-б працювати 
ня всяких радикальніших ду- повним правом голосу. По за- за те, що дасть самий капіта- 
мок, коли-б хтось посмів такі кінченню голосування показа
ні дноенти На самому вступі лося, на велике здивування 
роздобуто десь якогось збан- всіх присутних, що реакція Ііо- 
кротовакого, віденьского "со- білила тільки 8 голосами. Це 
ціяліста” (Орснштайна) та ви- був одинокий здобуток реак- 
пхано бідачиська на плятфор- ції за цілий час конвенції На 
му, як “європейського соціялі- конвенції пинято слідуючі ре- 
стичного чемпіона”, і як тіль- золюції:

того зложили на дальшу подо
рож т. Бака $20 05.

Кличу майнерів других мі
сцевостей, щоб покористува
лися присутністю т. Бака в на
шім дістрікті, щоб допомогли 
йому скрізь в устроенню мі- 

Тов. Бак говорив на перше- тінгів та щоб в них взяли у- 
му мітінгу про життя робітни- часть, а напевно будуть мати з 
ків і робітничий рух в С.Р.С.Р. І цього користь.

що? Послухайте, що сказав мі- 
ністер праці Мордок:

‘Ми радо вітатимемо всяко
го імігранта, який відчуватиме

нергіею й на далі.
Піднеслася справа травневої 

пресової камапнії. У ній пар
тійні члени мусять брати най- 

... . живши участь.
Місцева буржуазна преса не Потрібно конче продовжити 

може нахвалитись ^комуністів | студіювзння "Азбуки комуни- 
за їхню організованість та взір mV- яку мн недавно почалн 
Цеву дисціпліну. Ніколи перед, читати
тим „е дано комуністам такого Намічається плян праці на

літні місяці, що має бути при- 
норовлений до ізеї пори року, 
в якій вся робота відділу де
що притихає.

Бадьорости духа нашого 
членства не дамо підупасти.

респект перед нашими закона
ми, працюватиме за те, шо йо
му дадуть, та обороняти інте
реси нашої імперії". Таких лю
дей хоче добродій Мордок, та
ких хоче канадійський капіта
ліст, та всякий його прихво
стень. Чи думав хто що небудь ня> як цим Разом- 
про маси безробітних в Кана- Цікаве, що велика частина | 
ді? Ні. Чи робляться які не
будь заходи, щоб дати якусь 
поміч безробітним? Ні. Дума
ють тільки над тим, щоб ще 
більше спровадити рабів, та

Майиер.

РОЗМОВА ПРО КООПЕРАТИВИ.розголосу та спопуляризуван-

\
тих делегатів, які були спро
ваджені вмисне тільки на те, 
щоб поставити опір комуні
стам, йшли все по стороні ко
муністів. Кожний бачив перед 
собою живий доказ зради, об- 
манства, та безсоромного під
ступу реакціонерів (хочби на
віть з голосуванням “рол- 
кол”). Сама опозиція пересвід
чилась хто є ті, що їх найняли 
і для якої ціли. Ця величезна 
побіда поступу над реакцією, 
або як тутешня преса каже, 
“побіда Москви, над консерва
тивним елементом", буде без
перечно тою величезною пере- 
ломовою хвилею в робітничо
му русі, звідки мусить поча
тись рішучий наступ працю
ючих-il
"соціялістнчних” прислужни
ків. Це з другої сторони вка
зує на правдивість нашої такти
ки у боротьбі та на мильне ро
зуміння тими елементами, що 
досі стоять осторонь від кому
ністичного руху.

Ми осягли побіду. Побілу в 
повному розумінні того слова. 
Проте мн мусимо не забувати, 
що ця побіда ще не остаточна.

І. Спосіб, яким рочдейлські ко
оператори старалися повищі 
ціли осягнути, був: побирати 
товари зі спілки за дійсну ціну 
закупу, додавши до неї кошти 
провадження спілки (wholesale 
price plus running expenses).

Ця система називається те
пер “cost plus proposition".

Це означає 
чаткова) ціна з доданням ко
штів, яких вимагає проваджен
ня спілки.

Слід пояснити, що латин
ське слово plus означає біль
ше. Отже: початкова ціна біль
ше (або до того додати) ко
шти, становить ціну, за яку 
члени мають брати товар.

По англійськії називають це 
ще так: Original cost plus runn
ing cost, але в скороченню ка
жуть cost plus, а це тому, що 
годі наперед знати, кілько 
цей “running cost’’ в вноситиме, 
отже це становить питання, 
проблему, пропозицію — тому 
звуть його звичайно; cost plus 
proposition.

Цей термін, або назву — 
cost plus proposition 
конче зрозуміти і запамигати 
собі, бо в кооперативнім ділі 
з цим часто доводиться стрі
чатися, бо це й є головний 
фундамент всякої правдивої 
кооперативи.

Де нема принціпу cost plus, 
там нема кооперативи.

Поза цим одним принціпом є 
ще багато других і всі ті другі 
можуть бути в даній спілці, а- 
ле без першого (cost plue), 
спілкує кооперативові 
по назві, а не на ділі, і скорше 
чи пізніше вона розлетиться.

1 тепер є ріжиі спілки на ше- 
рах: всі банки — це спілки на 
шерах, всі великі фабрики і за
води, залізниці, млини, "різні і 
всі корпорації — це все на ше
рах, але ані одна з них не є ко
оперативом).

зволено). Правдива Кооперативе.

Щоб зачати навіть малу ко
оперативу, треба вперед пі
знати бодай найголовніші за
сади, на яких вона будується.

В році 1834 засновано в місті 
НосЬсІаГе (Lancashire) в Англії 
товариство під назвою “The 
Equitist Pioneers of Rochdale”. 
Багато не треба розписуватись 
про подробиці цего товари
ства, але кожний, хто коопера
тивами інтересується, повинен 
запамятатн, де саме перша ко
оперативи повстала і коли.

Засади рочдейлських коопе
раторів були вкоротці такі:

Кожний член давав певну су
му грошей на закупно таких 
товарів, яких кооперативе по
требувала і на цю суму діста
вав посвідку, звану “шейр”. Ан
глійське слоро share означає у- 
діл. На підставі тої посвідки 
член був співвласником заку
пленого товару чи иншого май
на спілки на суму написану на 
посвідці. Це було потрібне для 
правного означення, хто і в я- 
кій части є власником майна 
спілки.

Складені членами вкладки 
творили початковий капітал 
(paid up capital), а тому, що 
цей капітал був зложений на 
те, аби за нього закуповувати 
товари, продавати їх відтак і 
за одержані гроші знов заку
повувати товари, через те йо
го зветься оборотовий капі
тал або “працюючий капітал" 
(working capital).

Ціль рочдейлських коопера
торів була: 1) усунути посе
редника і зменшити для спожи
вача ціну закупна (the consum
er's cost price) на суму зарібку 
того посередника (the middle
man's profit), а через це 2) за
ощадити собі видатків при за
купні необхідних до життя рі
чей.

Парткор.

1
Едмонтон, Алта..

Коли в газеті не пишеться 
про працю відділу, то вигля
дає, що він нічого не робить. 
Про едмонтонський відділ У.С. 
К.П.К. дуже мало пишеться, 
однак він дуже активно пра
цює. Поминувши його працю 
в инших робітничих організа
ціях, едмонтонський відділ за 
короткий час устроїв кілька 
масових мітінгів, як також від
буває що тижня лекції з кни
жки “Короткий виклад політи
чної економії”, устроїв кон- 
церт-мітінґ в память борців- 
революціонерів Карла Лібкнех 
та і Рози Люксембург, а відтак 
спільно з англійським відділом 
відсвятковано 54. річницю Па
ризької Комуни. Тепер наш від
діл приготовляється спільно з 
иншими робітничими організа
ціями до відсвяткувати про
летарського свята 1. травня 
(мая). Сподіємося, що як і 
попередніми роками, так і це
го року тисячі робітників візь
муть участь в цему пролетар
ському святі. І повинні взяти.

Демонстрація в Едмонтоні 
пічнеться з Маркет Сквер в 
годині 7.30 вечером, тому ко
жний робітник і робітниця по
винні прибути в означений час 
на Маркет Сквер. Ми повинні 
заманіфестувати свою пролє- 
ську солідарність. Хай в день 1. 
травня залунає клич між робіт
ництвом цілої Канади: "Проле
тарі всіх країн, єднайтеся!”

Оки.

ліст. Цего не хочуть знати ву
зькі лоби жовтих “соціалі
стів". Вони не вміють так дале
ко дивиУись. Вони тямлять 
ічльки одне, а це, щоб охоро
няти інтереси своїх панів. Ска
жіть своїм панам хай заопіку
ються безробітними, які зараз 
заповняють вулиці канадій- 
ських міст, а тоді хай спрова
джують більше".

Після цеї мови оплески не 
переставали через довший час. 
Резолюцію вкінці принято. 

Рівночасно принято резол ю- 
Резолюцію проти вживання цію-маніфест, яку предложила

делегація безробітних. Приня- І 
то резолюцію, щоб з рамени 
К.П.П. вислати тільки двох де- 

Резолюцію за націоналіза- легатів на Конгрес Партій Пра
ці, що відбудеться в Англії. 

Резолюцію проти шахрайств, Рішено також, щоб Виконком 
яких допускаються урядники Партії виготовив писемне При- 
T. з в. мінімум вейдж’с акту. поручення цим делегатам, які 

Резолюцію проти пере сліду- мають на загальнім конгресі 
вання чужинецького населення, обстоювати повну независи- 

Резолюцію проти іміграції, мість всіх англійських кольо- 
При дебатах над цею резо- ній. Тут також не обійшлося, 

люціею, наші жовтенькі твер- щоб джентелмени не пописа- 
дили (і не загикнулись), що в лись своїми імперіалістичними 
Канаді тому безробіття і крі- мріями. Це знова дало нагоду 
зи, що замало впускається імі- комуністам освітлити їхнє дій- 
грації. “Створіть всі границі, сне реакційне становище, 
дайте нагоду всім, хто тільки Резолюцію за незалежністю 
хоче, поселитись в Канаді, а кольоній принято знова з дов- 
крізи устануть. Буде більше го-тревалими оплесками. При- 
запотребування всего: доріг, нято резолюцію-протест про- 
одіння, їжі, машин і всего. ти становища, яке заняв Горо- 
Фабрики підуть в рух і кож-, жачський Комітет Помочі Май
ни й горожанин Канади буде мерам в Новій Скошії. Резолю- 
щасливий і веселий". ці я домагається, щоб згаданий

На такі “аргументи" ціла са- комітет приняв гіятьтисячну до 
ля вибухнула голосним сні- помогу майнерам, яку присла- 
хом. Тут забрав слово т. Дж. ли Червоний Профінтерн і Со- 
МекДоналд, секретар Централь юз Радянських Вуглекопів, 
ного Виконкому К.П.К.

"Ми не є проти іміграції, ми І протест проти білого терору,

перша (по

ки показалось блискуче чоло Резолюцію про злуку Ам- 
цего “соціаліста", зі всіх усю- стердамського Інтернаціоналу 
дів почали сипатись ріжиі пи- з Червоним Інтернаціоналом 
тання, як: "Кого він репрезен- Професійних Союзів, 
тує?” “Хто його сюди спрова- Резолюцію-протест проти мі-
див?” — а далі спинився такий літарних вправ в канадійських ас на капітал та на його
крик, що ніхто не міг чути, що школах, 
хто' говорить.

Коли в кінці, на заклик ко- війська у індустріальних спо- 
муністів, публиК5"-уенбкоїлась, рах між робітниками а робото- 

. “соціаліст"- почав щось гово- давцями. 
рити про зріст соціалізму в
Австрії і Німеччині, та вплив цією майні в і індустрії, 
його на тамошні уряди. Під
нявся знову страшний v,.4K, я- 
кого вже ніхто не в силі був 
припинити. “Скажи нам про 
плян Доса? Де Роза? Де Карл ?
Зраднику! Юдо!" Заспокоїлись 
присутні (аж тоді, коли “ша
новний соціаліст” опинився за 
дверми. По цій "маніфестації”, 
наші джентелмени зрозуміли, 
що їхні позиції слабші, чим 
вони це припускали. Треба бу
ло заздалегідь забезпечитися 
на всяку евентуальиість. Треба 
рятуватися старими шахрай
ськими методами. Комісія пред 
ложила резолюцію, від Ц.М.К.
К.П.К., в якій говориться, щоб

треба

Реакція придушена, все-ж та
ки може віджити, коли ми не 
будемо дальше продовжати 
свого наступу. На підмогу цим 
шубравцям йдуть “влас^ь іму
щі". Вони, “соціалісти", тішать
ся ріжними привілеями, бо во
ни джентелмени. Ми, робітни
ки, мусимо надіятись тільки на 
власні сили. Наш робітни
чий боєвий авангард . мусить 
зростати. Ми мусимо дальше 
будувати свою партію, зміцни
ти і удосконалювати її. Бо 
тільки під проводок Компар
тії зможемо осягнути свою о- 
статочну мету.

лише

індивідуальнузаперестати 
форму організації, а приняти 
федеративну основу. Це озиа-

Делегат.чало, що складовими частина
ми К.П.І1. мають бути тільки 
виключно відділи якоїсь орга
нізації, а не поодинокі особи, 
нічим не звязаяі одиниці.

Нордег, Алта.

Дорогий Тов. Редактор! 
Мене вибрано кореспонден

том на мітінгу, на якім обгово-

Торонто, Онт

Товариші! Не забувайте відновити 
передплату на “Українські Робітничі 
Вісти".

Відтак принято резолюцію-
(Далі буде.)

•------- -В
Оба розсміялися. Андреєв добродушним 

сміхом щирої людини, Соломко іронічно, гаря
чково, як сміються люде над власним нещастям.

Хутко одяглися в плащі, погасили світло і 
вийшли на вулицю — не разом, тільки окремо. 
Спершу Андреєв, потім Соломко.

Перший пішов на право, другий на ліво. 
Але оба йшли в напрямі помешкання товариш
ки Фені.

ÎI Власне це вичитав в ньому Соломко своїм 
досвідченим зором. Вичитав і шепнув в ухо 
АндреЄву:

— Робить добре вражіння...
— Золото, а не хлопець! Кремінь! — шеп

нув Андреєв.
В душі Андреєв був гордий новим товари

шем. Знали себе тільки пів року і не сходили
ся навіть часто. Але вже при першій зустрічі 
Андреєв,.зрозумів його.

Барвінов прийшов до нього одної Неділі в 
однострою вищого військового писаря, який 
доношував тоді, подав йому листа і ждав, аж 
Андреєв перечитав, іхоли-ж побачив, що Ан
дреєв дочитав останню сторінку, спитав:

— Не відмовите?
— Ні, нЇТ... Сідайте будь ласка... Товариш 

Зальцман поручає вас, як людину, що цікавить
ся нашою наукою... Т»к?

— Так, правда.
— Чому дав вам цього листа?
— Я просив його, щоб він познайомив мене 

з втаємниченою людиною, пропагатором... Кни
жка не скаже, куди потім маю звернутися. По
трібно людини... Ну, і я прийшов до вас за 
допомогою...

Андреєву подобалися такі молоді бунтарі, 
що вперше вступали на тернистий шлях бо
ротьби. Відносився до них, як добрий учитель, 
знайомився з ними, зближувався, з радістю 
давав всі поради і роспалював їх душі полу мі
ню своєї віри.

— Хочете пізнати нашу науку, ідеї? — знов 
питався тоді Барвінова. — Дуже радо допомо
жу вам в цій праці... Тільки, знаєте, я цікавий, 
Шо вас привело до .такого бажання? Можливо,

вас товаришу заактував хтось? Зальцман, так?
— Перш усього мушу вам сказати — відпо

вів тоді Барвінов — що дотепер я не є вашим 
товаришом. Вибачте, може це неприємне для 
вас... Я говорю прямо: 3 родини виніс я певні 
консервативні засади 1 ними жив — як бачи
те — до цього року. І кажу вам: служив я пе
реконано, як міг і розумів. Але повернуся до 
своєї давної віри, якщо ви, або хто небудь дру
гий не позбавить моїх сумнівів...

При дальшій знайомости, був довго таким, 
як давніше. Не стався сліпим поклонником Ан- 
дреєва, не скоро перейшов з-під старого пра
пору до нового. Домагався доказів на кожне 
твердження; уступав з свойого давнього стано
вища тільки тоді, як був переможений, або у- 
ступав, як добрий вояк повільно, неохочо, але 
раз на все. Цей відступ трівав більше, як пять 
місяців і зараз тільки місяць, як Барвінов поки
нув військо і сказав Андреєву спокійно і по
важно : V

— Хочу бути членом партії. Дякую вам за 
нову віру. В ній є правда. А сьогодая прошу 
вас, як-що потрібно буде людини до праці — 
пішліть мене. Піду...

Андреєв беріг свойого нового учня, як бере
жеться родинна дорогоцінність, яку держать на 
критичну, небезпечну хвилю.

— Невиконає великої праці — думав Ан
дреєв — але все таки це, що зробить,, буде 
важне...

Сього дня, як йшов до Фені, взяв з собою] 
Барвінова і по дорозі — (йшли порожнини ву
личками) — відкрив йому свій плян, щоби 
вступив до охранки, гнізда їх згуби і відкрив 
таємницю — провокацію...

5)H. С А У Е Р. ЧИ ВИ ВЖЕ ВМЕТЕ
ЦІНА КР0ВИ найновішу книжку відомого 

пролетарського письменни
ка М. ІРЧАНАА (ПОВІСТЬ.)

Переклав М. ІРЧАН. КАРПАТСЬКА НІН
шо недавно вийшла а друку? 
Якщо не маєте П ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку к хаті. Не тратить вона 
вартосте навіть тоді, ак ви пе
речитаєте П. Це дові 
з воєнних часів в Галичині І а 
житті робітництва а Америці 
Коли читаєте, то не можете ти 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кіицд.

Письменник М. Ірчди сам пе
режив війну І вірно описує асі 
R стравні події а старому краю. 
Читаючи -Карпатську ніч" ви. 
рівночасно багато вчитеся І то 
а найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері окладника а артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗЛОВСЮДНЮЯ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

III.(Продовження.)

— Як йЬховує? Тут треба застановитися... 
Буде син твій переходити з руки до руки, від 
одного до другого, ну і ніщо з нього не вийде 
Тут так будуть виховувати його, там инакціє... 
Педагогічна механіка!

— Дурниця! Я брате, не боявся-6 за свої 
діти, що їх виховають без педагогіки. Тим 
краще! Піде від котляра до шевця, від шевця 
— до друкаря... І пізнає одно: що всі однако

во з бідою пробиваються; від всіх навчиться 
великої ненависте до поневоленню і великої 
любовн до свободи... Останнє — придасться 
брате— Більше голоду й холоду перетерпить 
дитина в робітника, як-би, скажемо, могла пе
ретерпіти в адвоката... Але що-ж робити?... 
Чому мої діти мають виростати в кращих умо- 
винах життя, як діти котляра, або шевця? Ні, 
а цьому відношенню я зовсім спокійний—

— А чому-ж так?
— Ну, осі мої діти...
Десь на башті вдарило десять разі а- Повіль

ні. розтяглі удари дзвону пропадали безслідно 
в безодні ночі.

— Десять... — вискочив Андреєв. — Чуєш, 
твої дітм! Де ш&єш діти?...

Соломко сидів вже майже годину у Фені, 
що безустанно кормила його яблучним кнеі- 
лем. Вкінці прийшов Андреєв. Привів з со
бою товариша, якого всі бачили вперше. Був 
одітий в прилипне, чорне одіння, що приляга
ло до його здорового, вишколеного військо
вою муштрою тіла.

— Товариш Барвінов — вказав на нього Ан
дреєв. — Прошу бути з ним ширим. Людина 
якій довіряю...

Барвінов не сказав нічого, поклонився і всім 
міцно стиснув руки, хватаючи їх своїми невели
кими, але мускулястими пальцями.

Було йому приблизно 30 років, але обличчя 
видавалося дещо старшим. Старість цю роби
ли його очі, поважні і гострі, що кожного ба
чили наскрізь.

В цілій його постаті, очах і руках, було 
щось невловимо поважне і спокійне, що й ро
било його людиною твердою, сектантом аске
тизму, але не пристрасного провідника або ен- 
тузіяста, тільки холодного і розумного чоло
віка. Кожний відчував^ що мусить говорити з 
ним поважібь коротко і річево, бо він і на жарт 
відповість задумано, без усміху і твердо.

повість

«

ЦІНА SB ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.
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